
Je nás skoro 70 000 a přežily jsme zhoubné onemocnění – rakovinu prsu. 
Žijeme mezi vámi a stejně jako vy se chceme bavit, sportovat, radovat, 
milovat, chceme se cítit dobře a žít jako dřív. 
Některé z nás se tím, co je postihlo, tají a možná by jim pomohlo po-
vzbuzení, jiné se snaží naopak povzbudit druhé ženy – třeba k tomu, 
aby využily možnosti preventivních prohlídek. Každý rok totiž diagnózu 
karcinom prsu uslyší přes 7 tisíc dalších. Proto chceme, aby se o tomto 
civilizačním onemocnění mluvilo.

Proto také letos „PLAVEME PRSA“ 
a zveme vás do bazénu s námi!
Aliance žen s rakovinou prsu, která zastupuje organizace onkologicky ne-
mocných žen v ČR, pořádá v sobotu 15. října 2011 plaveckou štafetu 
v řadě českých a moravských měst.
Plavat s námi může opravdu každý, kdo přijde - vstup do bazénu je 
zdarma. Dobrovolným startovným přispějete místním pacientským orga-
nizacím na jejich činnost.
Seznam míst, kde se plavecké štafety konají, najdete 
na www.breastcancer.cz
Štafetou „Plaveme prsa“ se Česká republika připojuje ke kampani evropské 
koalice EUROPA DONNA. Její letošní výzva zní „Dělej správná rozhodnutí“.
Rozhodnete se „PLAVAT PRSA“ s námi? w
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Partnerem štafety „Plaveme prsa“ je AMOENA s.r.o., 
dovozce plavek, prádla a protetických pomůcek

sobota 15. 10.

 2011
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Prvním, kdo se rozhodl plavat s námi a podpořit nás, je Petra Chocová, česká reprezen-
tantka v plavání a také rekordmanka v disciplínách 50, 100 a 200 m prsa.

Podpoří nás i velmi úspěšná plavkyně Barbora Zapletalová, která nedávno vytvořila 
spolu s dalšími plavkyněmi nový český rekord ve štafetovém přeplavání kanálu 
La Manche.

Petra 
Chocová

I zdánlivě nepřekonatelné se dá překonat. 
Musíme jen chtít a věřit, protože bez vůle  
a víry nikdy nezvítězíme.
		  Vaše

lék Wobenzym®    ...prostě pomáhá 

Leckdy v životě se musí člověk sám poprat se svým údělem. Leckdy 
musí překonat spousty překážek. Při nedávném štafetovém přeplavání 
kanálu La Manche jsme se každá z plavkyň musela také poprat se svým 
úsekem. Tou nejtěžší, ale nejdůležitější věcí bylo - a za každých těžkých 
životních okolností vždy bude - poprat se se strachem, který má člověk 
ve své hlavě. I přes tento strach a fakt, že boj je na nás samotných, je 
důležité nikdy nezapomínat, že jsou okolo ostatní, kteří nám rozumí  
a jsou nám vždy na blízku, kdybychom je potřebovaly.

15. října vás přijdu i já podpořit v plavání 
a boji proti těžkému onemocnění. 
Těším se na vás!

Barbora Zapletalová

Partnerem akce „Plaveme prsa“ je


